
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 480
van BART VAN MALDEREN
datum: 6 juni 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Armoedebestrijding  -  Impact beleidsmaatregelen (2)

Ik stel deze vraag in opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 421 van 3 mei 2018. 

De minister verwijst in haar antwoord naar de Vlaamse Armoedemonitor, die wordt 
aangewend voor de beleidsnota, het Vlaams Actieplan Armoedebestrijding (VAPA) en het 
Vlaams hervormingsprogramma in het kader van de EU2020-strategie. Ook verneem ik 
in het antwoord dat er een bijkomend initiatief is genomen om na te gaan hoe deze 
cijfers verder kunnen worden verfijnd in het kader van de impactmeting van het Vlaamse 
beleid. 

1. Kan de minister meer inhoudelijke toelichting geven bij het genomen bijkomende 
initiatief?

2. Kan de minister aangeven welk budget tegenover dit initiatief staat? 

3. Kan de minister een duidelijke timing geven met betrekking tot het genomen 
initiatief? 



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 480 van 6 juni 2018
van BART VAN MALDEREN

1. In het kader van het Vlaams Armoedebestrijdingsbeleid heb ik recent een oproep 
gelanceerd voor een wetenschappelijke onderzoeksopdracht naar een Vlaamse 
indicatorenset om omgevingsfactoren en beleidsevaluatie inzake armoede te meten. 
Het einddoel van het onderzoek is om tot een set van omgevingsindicatoren te komen 
om armoede in Vlaanderen te meten en een set van beleidsindicatoren om de impact 
van het Vlaamse beleid op armoede in kaart te brengen. Op basis van de resultaten 
van dit onderzoek kan dan nagegaan worden hoe de cijfers van de armoedemonitor 
verder kunnen worden verfijnd in het kader van de impactmeting van het Vlaamse 
beleid. Voorstellen kunnen ingediend worden tot eind juli 2018.

2-3.Aangezien de oproep nog maar net gelanceerd is, kunnen deze vragen nog niet 
beantwoord worden. 


